> InoZet®-Pendelbriicken

> InoZet® .

Die perfekte Drehung
Perfect turning

Sicher & flexibel

Herausragende Drehergebnisse
und erhebliche Kostenersparnis!
Mit InoZet® machen Sie aus lhrem
herkommlichen 3-Backenfutter im
Handumdrehen ein extrem flexibles,
ausgleichendes 6-Backenfutter.

* Aus dem 3-Backenfutter wird ein
ausgleichendes 6-Backenfutter

e Ein Satz Spannbacken fir den
gesamten Futter-Spannbereich

e |deal zur Bearbeitung von ver-
formungsempfindlichen Bauteilen

¢ Herausragende Rundheits-
ergebnisse

e Kinderleichte Handhabung

Safe & flexible

Outstanding turning results and
considerable cost savings!
InoZet® turns your conventional 3-jaw
chuck into an extremely flexible,
compensating é-jaw chuck in
next-to-no time.

-,
(=
N

®19Z0U]

e The 3-jaw chuck becomes a
compensating é-jaw chuck

e One set of jaws for the entire
chuck clamping range

° Ideal for machining
deformation sensitive parts

e Outstanding roundness results

e Easyto handle

edojou] )

Mit InoZet® Zeit und Geld sparen:

Sie benotigen keine teuren
Sondervorrichtungen mehr

odlOOU]

Minimale Ristzeiten

Save time and money with InoZet®:

g

No more need for expensive

| 12-Punktspan special fixtures

P - .
InoZet® special s Minimum tooling times

usydequueds



) InoZet®-Pendelbriicken

Maximale Flexibilitat

<Y InoZet®

Die perfekte Drehung
Perfect turning

Das Funktionsprinzip
How it works

Herkommliche
3-Punkt-
Spannung

Conventional
3-point
clamping

Die InoZet®-
6-Punkt-
Spannung

6-point
clamping
with InoZet®

Das InoZet®-Funktionsprinzip

Die pendelnde Lagerung ermdglicht eine
verformungsarme 6-Punkt Spannung.
How InoZet® works

The pendulum mechanism permits
low-deformation 6-point clamping.

Ausgezeichnete Technik

Das innovative Spannsystem InoZet® wurde
2010 der Offentlichkeit vorgestellt und auf
der Nortec in Hamburg mit dem NORTEC
Award ausgezeichnet.

Seitdem steigt die Zahl der Anwender stetig an. Ins-
besondere beim Spannen von verformungsempfind-
lichen Bauteilen, unrunden Rohteilen oder Bauteilen
mit Verzug durch thermische Behandlung, bietet das
InoZet®-Spannsystem entscheidende Vorteile.

Mit InoZet® hat HWR es geschafft, einen neuen Stand
der Technik zu definieren: Aus einem vorhandenen
3-Backenfutter wird im Handumdrehen ein aus-
gleichendes 6-Backenfutter. Durch die pendelnde
Lagerung wirken die Pendelbriicken ausgleichend
und ermdglichen so eine verformungsarme 6-Punkt-
Spannung. Durch die Verdopplung der Backen wird der
Spanndruck gleichmaBiger in das Werkstiick eingelei-
tet und die Polygonbildung entscheidend verringert.

Outstanding technology

The innovative InoZet® clamping system
was presented to the public in 2010 and
received the NORTEC Award at the Nortec
in Hamburg.

Since then there has been a continuous increase in
the number of users. The InoZet® clamping system
offers crucial advantages particularly when clamping
deformation-sensitive parts, out-of round components
or parts deformed by thermal treatment.

With InoZet®, HWR has redefined the state of the art: an
existing 3-jaw chuck is turned into a compensating 6-jaw
chuck in next-to-no time. The pendulum mechanism
gives the pendulum bridges a compensating effect, thus
permitting low-deformation 6-point clamping. Doubling
the number of jaws ensures that the clamping pressure
is introduced more evenly into the workpiece, with a
crucial reduction in polygon formation.

Mehr Informationen unter / Further information

www.inozet.de

D

®19Z0U]

edojou] )

<
=)
@)
©
=
®

8

usydequueds




&

) Auto Strong / Berg / Bison / Forkardt P Legende/ L
I—m-”“ﬁ?ﬁlﬁlII|HI‘HI|III|lll|ﬁ??h|III|||||IH|\H!III|III|
L LI S R R O L A - L T )
g delbr{
¥ InoZet®-Pendelbriicken -

& 2 *

N S & S ®
:§’Q &35"\ @'@@@ Q& &Q‘ & éb N Q‘:&* *
& & S RN S & o &

& A\ Ny S o o o & N

[ ] [ ) [ ] [ ]
228

Auto Strong 210 N-208 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 123 37,5

Auto Strong 210 V-208 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10

Auto Strong 250 N-210 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12

Auto Strong 250 V-210 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3.3 2 x 60° 12

Auto Strong 300 N-212 **1,5x60° Nut 21 WT031-WV17 750156  65-315 1300 380 195 54 149 52 2 x 60° 12

Auto Strong 300 V-212 **1,5x60° Nut 18 WTO031-WV10 750060  65-315 1300 380 195 49 149 5,2 2 x 60° 12

Auto Strong 380 N-215 **1,5x60° Nut 22 WT038-WV21 750157 70 - 380 1100 455 239 61 182 9.4 3,5 x 60° 16

Auto Strong 380 V-215 **1,5x60° Nut 25,5 WT038-WV21 750157 70 - 380 1100 455 239 61 182 9.4 3,5 x 60° 16

Auto Strong 450 N-218 1,5 x 60°, Nut 22 WT045-WV32 750158 80 - 450 1000 510 270 b4 202 10,9 3,5 x 60° 16

Auto Strong 510 N-220 3x60°, Nut 25 WT053-WV40 750072 100 - 530 780 595 318 71 225 19,3 3,5 x 60° 21

Auto Strong 530 N-221 3x60°, Nut 25 WT053-WV40 750072 100 - 530 780 595 318 71 225 19,3 3,5 x 60° 21 @

Auto Strong 610 N-224 3x60°, Nut 25 WT063-WV42 750094 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 5

Auto Strong 610 V 224 3/32" x 90°, Nut 25, WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 (@)

Auto Strong 610 V-224 3x60°, Nut 25 WT063-WV42 750094 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 N

Auto Strong 810 V-232 3x60°, Nut 25 WT080-WV46 750080 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25 ('-Dé

Berg 200 KH 200 ** 0 1/16" x 90°, Nut 12 WT021-WV03 750114 50 -210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10

Berg 250 KH 250 ** 0 1/16" x 90°, Nut 16 WT025-WV52 750101 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12

Berg 315 KH 315 1/16" x 90°, Nut 16 WT031-WV67 750160  65-315 1300 380 195 56 149 52 2 x 60° 12

Berg 400 KH 400 3/32" x 90°, Nut 20 WT040-WV72 750132 70 - 400 1100 490 249 0 194 9.8 3,5 x 60° 16 @)

Bison 200 3200/ 3500 - 200 **E KV 7,94/12,69 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 5

Bison 250 3200/ 3500 - 250 *Ex KV 12,7/19,04 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 9'

Bison J15 3200/ 3500 - 315 **k KV 12,7/19,04 WT031-WK10 750054  65-315 1300 380 195 47 149 5,2 2 x 60° 12 (@)

Bison 400 3200/ 3500 - 400 %KV 12,7/19,04 WT040-WK20 750137 70 - 400 1100 490 249 55 204 9,8 3,5 x 60° 16 ©

Bison 500 3200/ 3500 - 500 KV 12,7/19,04 WT050-WK34 705106  85-500 800 580 302 89 223 17,6 3,5 x 60° 21 ®

Bison 630 3200/ 3500 - 630 KV 12,7/19,04 WT063-WK38 750116 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21

Bison 800 3200/ 3500 - 800 KV 12,7/19,04 WT080-WK47 750102 250 - 800 450 880 458 74 288 36,2 3,5 x 60° 25

Forkardt 200 F+ 200 *Ex KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 @

Forkardt 200 FNC 200 **% KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 —_—

Forkardt 200 KS 200 ** - 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114  50-210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 8

Forkardt 200 KTHS 200 **1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 O

Forkardt 200 KTN /G 200 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114  50-210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 =,

Forkardt 200 NH / NHF 200 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 BIAS 95 2,1 2 x 60° 10 ©O

Forkardt 200 QLC / K-KS 200 ¥ 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114  50-210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 @

Forkardt 200 QLC /K 200 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10

Forkardt 250 F+ 250 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12

Forkardt 250 FNC 250 KV 20/12 WT025-WKO05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12

Forkardt 250 KG 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3.3 2 x 60° 12 .é?

Forkardt 250 KL 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 383 2 x 60° 12 PR

Forkardt 250 KS 250 1/16" x 90°, Nut 17 WT025-WV50 750059 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 %

Forkardt 250 KSH 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 Q)

Forkardt 250 KTN / G 250 1/16™ x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 g

Forkardt 250 KTNC 250 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 O

Forkardt 250 NH / NHF 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 %
** Sondernutenstein / special t-nut \ ! gt e 3 S (JD
*** Sondergrundbacke / special base-jaw * ohne Aufsatzbacken / without top-jaws ) N P N NG ) 22/23

5 T Y = 3O
e \;@ ho- o




&

) Forkardt

@ InoZet®-Pendelbriicken -

S
™ &
® ® SRS )
K& S e
& S S
& & &
[ )

Forkardt QLC / K-KS 250
Forkardt 250 QLC / QLK 250
Forkardt 250 QLC / K 250
Forkardt 250 QLC / K-KS 250
Forkardt 315 F+315
Forkardt 315 FNC 315
Forkardt 315 FNC 315
Forkardt 315 KG 315
Forkardt 315 KG 315
Forkardt 315 KS 315
Forkardt 315 KSH 315
Forkardt 15 KSH 315
Forkardt 315 KTN /G 315
Forkardt 315 KTN /G 315
Forkardt 315 KTNC 315
Forkardt 315 KTNC 315
Forkardt 315 NH / NHF 315
Forkardt Sill5 NH / NHF 315
Forkardt 315 QLC /K315
Forkardt 315 QLC /K 315
Forkardt 315 QLC /K 315
Forkardt 400 F+ 400
Forkardt 400 FNC 400
Forkardt 400 FNC 400
Forkardt 400 KG 400
Forkardt 400 KL 400
Forkardt 400 KS 400
Forkardt 400 KSH 400
Forkardt 400 KTN / G 400 *ok
Forkardt 400 KTNC 400
Forkardt 400 KTNC 400
Forkardt 400 NHF 400
Forkardt 400 NHF 400
Forkardt 400 QLC /K 400
Forkardt 400 QLC / K -KS 400
Forkardt 400 QLC /K 400
Forkardt 400 QLC / K-KS 400
Forkardt 400 QLC /K 400
Forkardt 500 F+ 500
Forkardt 500 FNC 500
Forkardt 500 KG 500
Forkardt 500 KL 500
Forkardt 500 KS 500
Forkardt 500 KSH 500
Forkardt 500 KTN / G 500
Forkardt 500 KTNC 500

** Sondernutenstein / special t-nut

*** Sondergrundbacke / special base-jaw

1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60° Nut 16
1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 16

KV 26/12

KV 20/12

KV 20/12

1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
KV 20/12

KV 20/12

1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
KV 30/18

KV 26/12

KV 26/12

3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 26/12

KV 26/12

1/16" x 90°, Nut 21
3/32" x 90°, Nut 25,5
1,5 x 60°, Nut 21

1,5 x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 30/18

KV 30/18

3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 30/18

&
@'\\&

& 8

\$° \(&

WT025-WV57
WT025-WV05
WT025-WV57
WT025-WV05
WT031-WK15
WT025-WK05
WT031-WK10
WT025-WV57
WT031-WV62
WT025-WV57
WT025-WV57
WT031-WV62
WT025-WV57
WT031-WVé62
WT025-WK05
WT031-WK10
WT025-WV57
WT031-WVé2
WT031-WV17
WT025-WV57
WT031-WV62
WT040-WK25
WT031-WK15
WT040-WK20
WTO040-WV77
WT040-WV77
WT040-WV71

WT040-WV71

WT040-WV77
WT031-WK15
WT040-WK20
WT040-WV71

WT040-WV77
WT040-WV27
WTO040-WV27
WT040-WV71

WT040-WV71

WTO040-WV77
WT050-WK30
WT050-WK30
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WK30

750162
750058
750162
750058
750091
750057
750054
750162
750159
750162
750162
750159
750162
750159
750057
750054
750162
750159
750156
750162
750159
750138
750091
750137
750161
750161
750140
750140
750161
750091
750137
750140
750161
750139
750139
750140
750140
750161
750070
750070
750056
750056
750056
750056
750056
750070

60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
65-315
60 - 250
65-315
60 - 250
65131115
60 - 250
60 - 250
65-315
60 - 250
65-315
60 - 250
65-315
60 - 250
65-315
65-315
60 - 250
65-315
70 - 400
65-315
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
655 = 3l
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
85 - 500
85-500
85-500
85 -500
85 -500
85 -500
85 - 500
85 - 500

T
T T R e D T |

P Legende/
: LI A
*
&*
Q W *
N &
RN N )
\\W S W
%Qﬁ“ Rt &

2000 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
2000 320 170
2000 320 170
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1100 510 249
1300 380 195
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1300 380 195
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
800 580 302
800 580 302
800 580 302
800 580 302
800 580 302
800 580 302
800 580 302
800 580 302

* ohne Aufsatzbacken / without top-jaws

40
45
40
47
40
47
45
54
45
45
54
45
54
40
47
45
54
54
45
54
55
47
55
b4
b4
b4
b4
b4
47
55
64
b4
b4
64
64
b4
64
89
89
68
68
68
68
68
89

128
128
128
128
149
128
149
128
149
128
128
149
128
149
128
149
128
149
149
128
149
204
149
204
194
194
194
194
194
149
204
194
194
194
194
194
194
194
223
223
223
223
223
223
223
223

3,3
3,3
3,3
52
3,3
5,2
3,3
5,2
3,3
3,3
5,2
33
5,2
33
5,2
3,3
5,2
52
3,3
5,2
9.8
5,2
9,8
9,8
9,8
9,8
9,8
9,8
52
9,8
9,8
9,8
9,8
9,8
9,8
9,8
9,8
17,6
17,6
17,6
17,6
17,6
17,6
17,6
17,6

2 x60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2x 60°
2x60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
3,5 x60°
2 x60°
3,5 x 60°
3,5x 60°
3,5x60°
3,5x 60°
3,5x 60°
3,5 x 60°
2 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x60°
3,5x60°
3,5x60°
3,5x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x60°
3,5x 60°
3,5 x60°
3,5x60°
3,5 x60°
3,5x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x60°

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
16
12
16
16
16
16
16
16
12
16
16
16
16
16
16
16
16
21
21
21
21
21
21
21
21

S1970U] &

edolou] )

<
=)
@)
©
=
®

AN
SRy

uaydequueds

24/ 25




@ ) Forkardt / Kitagawa / Rohm

P Legende/ L
@ InoZet®-Pendelbriicken -
e PO 3 o :@Q & S L& &
& S &S s 5\1\‘* S S & S N ¢ . &
& S R .%'g“t\s“' \& W \*‘Q & o & %@‘Q EN Rt S &
Forkardt NHF 500 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT050-WV85 750056 85 -500 17,6 3,5 x 60°
Forkardt 630 F+ 630 KV 40/24 WT063-WK40 750077 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21
Forkardt 630 FNC 630 KV 30/18 WT063-WK35 750075 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21
Forkardt 630 KS 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21
Forkardt 630 KTN / G 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21
Forkardt 630 NHF 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 Jr8 74 249 24 3,5 x 60° 21
Forkardt 800 KS 800 Modul 2, Nut 30 WTO080-WV91 750135 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25
Forkardt 1000 KS 1000 Modul 2, Nut 30 WT100-WV97 750084 470 - 1000 450 1055 558 82 286 46 3,5 x 60° 25
Forkardt 1250 KS 1250 Modul 2, Nut 30 WT125-WV97 750089 700 - 1250 300 1300 695 82 287 59 3,5 x 60° 25
Kitagawa 210 B 208 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 @
Kitagawa 210 BB 208 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 5
Kitagawa 250 B 210 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 (@)
Kitagawa 250 BB 210 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 N
Kitagawa 250 HOH 10K 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 (|—D|-
Kitagawa 250 N10 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 B 2 x 60° 12 @
Kitagawa 300 B 12 1,5 x 60° Nut 18 WT031-WV10 750060  65-315 1300 380 195 49 149 5,2 2 x 60° 12
Kitagawa 300 B-212 **1,5x60° Nut 21 WT031-WV17 750156  65-315 1300 380 195 54 149 52 2 x 60° 12
Kitagawa 300 HOH 12K 1,5 x 60°, Nut 18 WTO031-WV10 750060  65-315 1300 380 195 49 149 5,2 2 x 60° 12
Kitagawa 300 N 12 1,5 x 60°, Nut 18 WTO031-WV10 750060  65-315 1300 380 195 49 149 5,2 2 x 60° 12 @)
Kitagawa 315 BB-212 ** 0 1,5x60° Nut 21 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12
Kitagawa 15 BB-212 **1,5x60° Nut 21 WTO031-WV17 750156  65-315 1300 380 195 54 149 5,2 2 x 60° 12 5
Kitagawa 380 B 215 **1,5x60° Nut 25,5 WTO038-WV21 750157 70 - 380 1100 455 239 61 182 9.4 3,5 x 60° 16 9'
Kitagawa 380 N 15 **1,5x60° Nut 25,5 WTO038-WV21 750157 70 - 380 1100 455 239 61 182 9.4 3,5 x 60° 16 (@)
Kitagawa 450 B-18 1,5 x 60°, Nut 22 WT045-WV32 750158 80 - 450 1000 510 270 b4 202 10,9 3,5 x 60° 16 ©
Kitagawa 530 B-21 3x60°, Nut 25 WT053-WV40 750072 100 - 530 780 595 318 71 225 19,3 3,5 x 60° 21 ®
Kitagawa 530 N-21 3x60°, Nut 25 WT053-WV40 750072 100 - 530 780 595 318 71 225 19,3 3,5 x 60° 21
Kitagawa 610 B-24 3x60°, Nut 25 WT063-WV42 750094 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21
Kitagawa 610 N-24 3x60°, Nut 25 WT063-WV42 750094 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21
Kitagawa 610 NV-24 3x60°, Nut 25 WT063-WV42 750094 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 @
Kitagawa 700 NV-28 3x60°, Nut 25 WT063-WV42 750094 170 - 630 650 700 8y8 74 249 24 3,5 x 60° 21 —_—
Kitagawa 380 B 15 1,5 x 60°, Nut 22 WT038-WV21 750157 70 - 380 1100 455 239 61 182 9.4 3,5 x 60° 16 8
Kitagawa 380 HOH 15 1,5 x 60°, Nut 22 WT038-WV21 750157 70 - 380 1100 455 239 61 182 9.4 3,5 x 60° 16 O
. A Ei \_\ =
Rohm 200 Duro 200 *x KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 -225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 I ©
Rohm 200 Duro A 200 *Ex KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 @
Rohm 200 Duro NC 200 *Ex KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10
Rohm 200 Duro NCSE 200 *Ex KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10
Réhm 200 Duro T 200 **x KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10
Rohm 200 KFD 200 **1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,8 95 2,1 2 x 60° 10 éﬁ
Rohm 200 KFD-AF 200 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 PR
Rohm 200 KFD-F-EC 200 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 %
Rohm 200 KFD-HE 200 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 BY/AS 95 2,1 2 x 60° 10 Q)
Rohm 200 KFD-HS 200 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 -210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 g
Rohm 200 LVE 200 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 -210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 O
Rohm 200 ZG 200/ ZS 200 *Rx KV 7,94/12,68 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 B/AS 105 2,1 2 x 60° 10 %
R T ~
** Sondernutenstein / special t-nut e " 3 o A (JD
*** Sondergrundbacke / special base-jaw * ohne Aufsatzbacken / without top-jaws i - s <R ) 26 /27
BN R SO




b Rohm

@ InoZet®-Pendelbriicken -

Rohm 210 Duro NCSE 210
Rohm 210 KFD-HE 210
Rohm 225 Duro NCSE 225
Rohm 250 Duro 250
Rohm 250 Duro A 250
Rohm 250 Duro NC 250
Rohm 250 Duro NCES 250
Rohm 250 Duro NCSE 260
Rohm 250 Duro T 250
Rohm 250 KFD 250

Rohm 250 KFD-F-EC 250
Rohm 250 KFD-HE 250
Rohm 250 KFD-HE 250
Rohm 250 KFD-HS 250
Rohm 250 LVE 250

Rohm 250 ZG 250/ ZS 250
Rohm 315 Duro 315
Rohm 315 Duro NC 315
Rohm 315 Duro NCES 315
Rohm 315 Duro NCSE 315
Rohm 315 Duro T 315
Rohm 315 KFD 315

Rohm 315 KFD 315

Rohm gis KFD-F-EC 315
Rohm 315 KFD-HE 315
Rohm 315 KFD-HE 315
Rohm Bill5 KFD-HE 315
Rohm 315 KFD-HS 315
Rohm 315 KFD-HS 315
Rohm 315 LVE 315

Rohm 315 ZG 315/7ZS 315
Rohm 350 ZG 350/ 7S 350
Rohm 400 Duro 400
Rohm 400 Duro NC 400
Rohm 400 Duro NCES 400
Rohm 400 Duro NCSE 400
Rohm 400 Duro T 400
Rohm 400 KFD 400

Réhm 400 KFD HE 400
Rohm 400 KFD-F-EC 400
Rohm 400 KFD-HS 400
Rohm 400 ZG 400/ ZS 400
Rohm 500 Duro 500
Rohm 500 Duro NC 500
Rohm 500 Duro NCSE 500
Rohm 500 Duro T 500

** Sondernutenstein / special t-nut

*** Sondergrundbacke / special base-jaw

*% KV 20/10
**1,5x60° Nut 14
*kx KV 20/10

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

1/16" x 90°, Nut 21

1/16 x 90°, Nut 21

1,5 x 60°, Nut 16

1/16" x 90°, Nut 21
** 0 1/16" x 90°, Nut 17
** 0 1/16" x 90°, Nut 21
**x KV 12,7/19,03

KV 26/12

KV 26/12

KV 20/12

KV 26/12

KV 26/12

1/16" x 90°, Nut 21

1/16" x 90°, Nut 21

1/16" x 90°, Nut 21

1,5 x 60°, Nut 21

1/16" x 90°, Nut 21

1/16" x 90°, Nut 21
** 0 1/16" x 90°, Nut 21

1/16" x 90°, Nut 21

1/16" x 90°, Nut 21
*** KV 12,7/19,03
*** KV 12,7/19,03

KV 30/18

KV 30/18

KV 26/12

KV 26/12

KV 30/18

3/32" x 90°, Nut 25,5

3/32" x 90°, Nut 25,5

3/32" x 90°, Nut 25,5
** - 3/32" x 90°, Nut 25,5
**% KV 12,7/19,03

KV 30/18

KV 30/18

KV 30/18

KV 30/18

&
:§§$§

WT022-WK02
WT021-WV04
WT022-WK02
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WV57
WT025-WV57
WT025-WV05
WT025-WV57
WT025-WV50
WT025-WV57
WT025-WK05
WT031-WK15
WT031-WK15
WT031-WK10
WT031-WK10
WT031-WK15
WT025-WV57
WT031-WV62
WT031-WVé2
WTO031-WV17
WT031-WV62
WT031-WVé2
WT025-WV57
WT031-WV62
WT031-WV62
WT031-WK10
WT031-WK10
WT040-WK25
WT040-WK25
WT040-WK20
WT040-WK20
WT040-WK25
WTO040-WV77
WT040-WV77
WTO040-WV77
WT040-WV77
WT040-WK20
WT050-WK30
WT050-WK30
WT050-WK30
WT050-WK30

&
&
S
AR

750045
750098
750045
750057
750057
750057
750057
750057
750057
750162
750162
750058
750162
750059
750162
750057
750091
750091
700054
750054
750091
750162
750159
750159
750156
750159
750159
750162
750159
750159
750054
750054
750138
750138
750137
750137
750138
750161
750161
750161
750161
750137
750070
750070
750070
750070

50 - 225
50-210
50 - 225
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
65-315
65-315
65-315
65-315
65-315
60 - 250
65-315
65-315
65-315
65-315
65 - 315
60 - 250
65-315
65 = 3l
65-315
65-315
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
85 -500
85 - 500
85 - 500
85 -500

P Legende/
L_d:jﬁﬁﬁmeWWWﬁﬁWWWTTNW
&
o @éi 5 ;
;§§é§ Rt & A3 A
2200 270 140 37,5 105
2500 228 123 37,5 95
2200 270 140 37,5 105
2000 320 170 40 128
2000 320 170 40 128
2000 320 170 40 128
2000 320 170 40 128
2000 320 170 40 128
2000 320 170 40 128
2000 320 170 45 128
2000 320 170 45 128
2000 320 170 40 128
2000 320 170 45 128
2000 320 170 40 128
2000 320 170 45 128
2000 320 170 40 128
1300 380 195 47 149
1300 380 195 47 149
1300 380 195 47 149
1300 380 195 47 149
1300 380 195 47 149
2000 320 170 45 128
1300 380 195 54 149
1300 380 195 54 149
1300 380 195 54 149
1300 380 195 54 149
1300 380 195 54 149
2000 320 170 45 128
1300 380 195 54 149
1300 380 195 54 149
1300 380 195 47 149
1300 380 195 47 149
1100 510 249 59 204
1100 510 249 55 204
1100 490 249 55 204
1100 490 249 55 204
1100 510 249 55 204
1100 490 249 b4 194
1100 490 249 64 194
1100 490 249 b4 194
1100 490 249 b4 194
1100 490 249 50 204
800 580 302 89 223
800 580 302 89 223
800 580 302 89 223
800 580 302 89 223

* ohne Aufsatzbacken / without top-jaws

2,1
2,1
3,3
33
3,3
3,3
3,3
s
3,3
3,3
3,3
33
3,3
33
3,3
5,2
5,2
52
52
5,2
3,3
5,2
5,2
5,2
5,2
5,2
3,3
52
52
5,2
5,2
9,8
9,8
9,8
9.8
9,8
9.8
9.8
9.8
9,8
9,8
17,6
17,6
17,6
17,6

2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°

10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
21
21
21
21

S1970U] &

edolou] )

<
=)
@)
©
=
®

AN
SRy

uaydequueds

28/29




&

P Rohm / Samchully

@ InoZet®-Pendelbriicken -

S
™ &
® ® SRS )
& S
S & &
«&& & S

Réhm KFD 500

Réhm 500 KFD-HE 500
Réhm 500 KFD-HS 500
Réhm 500 ZG 500/ ZS 500
Réhm 630 Duro 630
Réhm 630 Duro NC 630
Réhm 630 Duro NCSE 630
Réhm 630 Duro T 630
R6hm 630 KFD 630

Réhm 630 ZG 630/ ZS 630
Réhm 800 Duro 800/ Duro T 800
Réhm 800 KFD 800

Réhm 800 LVE 800

Réhm 800 ZG 800/ ZS 800
Réhm 1000 KFD 1000
Réhm 1000 ZG 1000/ ZS 1000
R6hm 1250 Duro 1250
Réhm 1250 KFD 1250
Réhm 1250 ZG 1250/ 25 1250
Samchully 210 HC 08
Samchully 210 HCH 08
Samchully 210 HH 208
Samchully 210 HS 08
Samchully 210 MH 208
Samchully 250 HC 10
Samchully 250 HCH 10
Samchully 250 HH 210
Samchully 250 HS 10
Samchully 250 MH 210
Samchully 300 HC 12
Samchully 300 HCH 12
Samchully 315 HH 212
Samchully 300 HS 12
Samchully Bill5 MH 212
Samchully 380 HC 15
Samchully 380 HCH 15
Samchully 450 HCH-18
Samchully 450 HCH-18 B
Samchully 450 HCH-18B
Samchully 450 MH-218
Samchully 530 HC-21
Samchully 530 HCH-21
Samchully 530 HCH-21B
Samchully 530 MH-221
Samchully 610 HC-24

** Sondernutenstein / special t-nut

*** Sondergrundbacke / special base-jaw

%k

* %k

*%

k%

*%

%k

*k

k%

* %

%k

%k

*k

* kK

3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 12,7/19,03

KV 40/24

KV 40/24

KVv30/18

KV 40/24

3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 12,7/19,03

KV 40/24

3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 30
KV 12,7/19,03
Modul 2, Nut 30

KV 12,7/19,03

KV 40/24

Modul 2, Nut 30

KV 12,7/19,03

1,5 x 60°,
1,5 x 60°,
1,5 x 60°,
1,5 x 60°,
1,5 x 60°,
1,5 x 60°,

Nut 14
Nut 14
Nut 14
Nut 14
Nut 14
Nut 16

1,5 x 60°, Nut 16
1,5x 60°, Nut 16
1,5 x 60°, Nut 16
1,5 x 60°, Nut 16
1,5x 60° Nut 18
1,5 x 60°, Nut 18
1,5 x 60°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 25,5
1,5 x 60°, Nut 22
1,5 x 60°, Nut 22
1,5x 60°, Nut 22
3x60°, Nut 22
3x60°, Nut 22
3x60°, Nut 25
3x60°, Nut 25
3x60°, Nut 25
3x60°, Nut 25
3x60°, Nut 25

&
@'\\&

& 8

\$° \(&

WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WK34
WT063-WK40
WT063-WK40
WT063-WK35
WT063-WK40
WT063-WV90
WT063-WK38
WT080-WK50
WT080-WV95
WT080-WV94
WT080-WK47
WT100-WV97
WT100-WK59
WT125-WKé5
WT125-WV97
WT125-WKé4

WT021-WV04
WT021-WV04
WT021-WV04
WT021-WV04
WT021-WV04
WT025-WV05
WT025-WV05
WT025-WV05
WT025-WV05
WT025-WV05
WT031-WV10
WT031-WV10
WT031-WV17
WT031-WV17
WT031-WV17
WT038-WV21
WT038-WV21
WT045-WV32
WT045-WV32
WT045-WV35
WT045-WV35
WT053-WV40
WT053-WV40
WT053-WV40
WT053-WV40
WT063-WV42

750056
750056
750056
705106
750077
750077
750075
750077
750051
750116
750050
750078
750079
750102
750084
750126
750030
750089
750128

750098
750098
750098
750098
750098
750058
750058
750058
750058
750058
750060
750060
750156
750156
750156
750157
750157
750158
750158
750143
750143
750072
750072
750072
750072
750094

85-500
85 - 500
85 - 500
85 - 500
170 - 630
170 - 630
170 - 630
170 - 630
170 - 630
170 - 630
250 - 800
250 - 800
250 - 800
250 - 800
470 - 1000
470 - 1000
700 - 1250
700 - 1250
700 - 1250

50 - 210
50 - 210
50 - 210
50-210
50-210
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
65-315
65-315
65-315
65-315

- 315
70 - 380
70 - 380
80 - 450
80 - 450
80 - 450
80 - 450
100 - 530
100 - 530
100 - 530
100 - 530
170 - 630

P Legende/
I—‘“‘7"‘?ﬁﬁ-ﬁ-n||\|‘|\||||||n.|ﬁ?ﬁm|||||||||H|mi...|m|
L L R W
*
OF
& &
3 -
> > N @
¥ & SRS N 3
s Rt & A3

800 580 302
800 580 302
800 580 302
650 700 373
650 700 373
650 700 373
650 700 373
650 700 B8
650 700 373
450 880 458
450 880 458
450 880 458
450 880 458
450 1055 558
450 1055 558
300 1300 695
300 1300 695
300 1300 695
2500 228 123
2500 228 123
2500 228 123
2500 228 123
2500 228 123
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
1100 455 239
1100 455 239
1000 510 270
1000 510 270
1000 510 270
1000 510 270
780 595 318
780 595 318
780 595 318
780 595 318
650 700 373

* ohne Aufsatzbacken / without top-jaws

68
68
89
70
70
70
70
Th
70
74
77
77
74
82
T4
Th
82
74

37,5
37,5
SIS
37,5
37,5
40
40
40
40
40
49
49
54
54
54
61
61
61
61
61
61
71
71
71
7
74

223
223
223
249
249
249
249
249
249
288
288
288
288
286
286
287
287
287

95

95

95

95

95

128
128
128
128
128
149
149
149
149
149
182
182
202
202
202
202
225
225
225
225
249

17,6
17,6
17,6
17,6
24
24
24
24
25,2
24
36,2
36,2
36,2
36,2
46
46
59
59
59

2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
33
3.3
33
33
33
5,2
5,2
5,2
5,2
5,2
9,4
9,4
10,9
10,9
10,9
10,9
19,3
19.3
19,3
19,3
24

3,5x60°
3,5x60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5x60°
3,5 x 60°
3,5x60°
3,5x60°
3,5 x 60°
3,5x60°
3,5x 60°
3,5x 60°
3,5x60°
3,5 x60°
3,5x60°
3,5x60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°

2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°
3,5 x 60°

21
21
21
21
21
21
21
21
21
25
25
25
25
25
25
25
25
25

10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
16
16
16
16
16
16
21
21
21
21
21

S1970U] &

edolou] )

<
=)
@)
©
=
®

AN
SRy

uaydequueds

30/31




@ ) Samchully / Schunk P Legende/ L
@ InoZet®-Pendelbriicken -
‘\Q"e\@ X o 5 QQ? \‘:
'b&('é&é g Q’&&\»&Q‘ \é&@}% N & ¥
%‘g"\\ S Qo\é.\ & SS S N & S \*‘\\Q\{\\“ & & S S B R
F AN\ Y A O IS e NS & X AN

Samchully 610 HCH-24 ** 3x60°, Nut 25 WT063-WV42 750094 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21

Samchully 800 HC 32 KV 12,7/19,025 WT080-WK55 750083 250 - 800 450 880 458 74 288 36,2 3,5 x 60° 25

Samchully 800 HC-32 3x60°, Nut 25,5 WT080-WV45 750081 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25

Samchully 800 HCH-32 3x60°, Nut 25,5 WT080-WV45 750081 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25

Schunk 200 Rota G 200 **k KV 20/10 WT022-WKO02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10

Schunk 200 Rota S plus 200 *x KV 20/10 WT022-WKO02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10

Schunk 210 Rota NC 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 BIAS 95 2,1 2 x 60° 10

Schunk 210 Rota NC 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10

Schunk 210 Rota NCF 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 -210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10

Schunk 210 Rota NCF 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 - 210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 @
Schunk 210 Rota NCK 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 5
Schunk 210 Rota NCK plus 210 **1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 (@)
Schunk 210 Rota NCK plus 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 - 210 2500 228 123 37,8 95 2,1 2 x 60° 10 N
Schunk 210 Rota NCO 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 (|—D|-
Schunk 210 Rota THW 210-52 **k KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 @
Schunk 215 Rota NCD 215 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10

Schunk 215 Rota NCD 215 **1,5x60° Nut 17 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10

Schunk 215 Rota THW plus 215 *Ex KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10

Schunk 225 Rota NCW 225 *** KV 20/10 WT022-WKO02 750045 50 - 225 2200 270 140 37, 105 2,1 2 x 60° 10 @)
Schunk 250 Rota NCK plus 250 1/16" x 90°, Nut 17 WT025-WV50 750059 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12

Schunk 250 Rota G 250 KV 20/12 WT025-WKO05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 5
Schunk 250 Rota NC 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 gl
Schunk 250 Rota NCD 250 **1,5x%x60° Nut 21 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 (@)
Schunk 250 Rota NCD 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 ©
Schunk 250 Rota NCF 250 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3 2 x 60° 12 ®
Schunk 250 Rota NCF 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 -250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12

Schunk 250 Rota NCK 250 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12

Schunk 250 Rota NCK plus 250 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 &3 2 x 60° 12

Schunk 250 Rota NC 250-71 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 @
Schunk 250 Rota S plus 250 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 —_—
Schunk 250 Rota THW 250-65 KV 20/12 WT025-WKO05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 338 2 x 60° 12 8
Schunk 250 THF 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 O
Schunk 250 Rota THW 250-65 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 =,
Schunk 260 Rota NC plus 260 1,5x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 8 2 x 60° 12 ©O
Schunk 260 Rota NC plus 260 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 @
Schunk 260 Rota NCF plus 260 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12

Schunk 260 Rota NCF plus 260 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3.3 2 x 60° 12

Schunk 260 Rota NCO 260 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12

Schunk 260 Rota NCW 265-71 KV 20/12 WT025-WKO05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 éﬁ
Schunk 260 Rota THWB 265 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 8,8 2 x 60° 12 PR
Schunk 260 Rota THW plus 260 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 %
Schunk 260 Rota THW plus 260-81 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 Q)
Schunk 3Jg Rota G 315 KV 20/12 WT025-WK05 750057 60 - 250 2000 320 170 40 128 &3 2 x 60° 12 g
Schunk 315 Rota NC 315 1/16" x 90°, Nut 21 WTO031-WV62 750159  65-315 1300 380 195 54 149 5,2 2 x 60° 12 O
Schunk 315 Rota NC 315-86 1,5 x 60°, Nut 18 WTO031-WV10 750060  65-315 1300 380 195 49 149 5,2 2 x 60° 12 %

N "o ~

** Sondernutenstein / special t-nut \ ! e 3 S (JD
*** Sondergrundbacke / special base-jaw * ohne Aufsatzbacken / without top-jaws \ g P R ) 32/33




&

P Schunk

@ InoZet®-Pendelbriicken -

Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk
Schunk

315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
e
315
315
315
315
315
3%
315
315
315
380
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
500
500
500
500
500
500
500

Rota NC plus 315

Rota NC plus 315 o
Rota NC plus 315

Rota NCD 315

Rota NCD 315

Rota NCD 315-115

Rota NCF 315

Rota NCF 315
Rota NCF plus 315

Rota NCF plus 315 o
Rota NCF plus 315
Rota NCK plus 315

Rota NCK plus 315 ok
Rota NCK plus 315

Rota NCO 315

Rota NCW 315-91

Rota S plus 315

Rota THW 315-86

Rota THW plus 315-104
Rota THW plus 315-104
Rota THWB 315

THF 315

THF 315

Rota THW 315

THF 380

Rota G 400

Rota G 400

Rota NC 400 *k
Rota NC 400 *x
Rota NCD 400

Rota NCF 400 ok
Rota NCF 400 *x
Rota NCO 400

Rota S plus 400

Rota THW 400-120

Rota THWB 400

Rota THW 400

Rota THW plus 400

Rota THW plus 400

Rota G 500

Rota NC 500

Rota NCD 500

Rota NCF 500

Rota NCO 500

Rota S plus 500

THF 500

** Sondernutenstein / special t-nut

*** Sondergrundbacke / special base-jaw

1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21

1,5 x 60°, Nut 18
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
KV 20/12

KV 26/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 26/12

1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
KV 20/12

3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 26/12

KV 26/12

1,5 x 60°, Nut 22
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
1,5 x 60°, Nut 22
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 30/18

KV 26/12

KV 30/18

KV 26/12

KV 26/12

KV 26/12

KV 30/18

3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 30/18

3/32" x 90°, Nut 25,5

&
.\Q& \(\&

WT025-WV57
WT031-WV17
WT031-WVé2
WT025-WV57
WT031-WV62
WT031-WV17
WT031-WV10
WT031-WV62
WT025-WV57
WTO031-WV17
WT031-WVé2
WT025-WV57
WT031-WV17
WT031-WVé62
WT031-WV62
WT031-WK10
WT031-WK15
WT031-WK10
WT025-WK05
WT031-WK10
WT031-WK15
WT025-WV57
WT031-WV62
WT031-WK10
WT038-WV75
WT031-WK15
WT040-WK20
WT040-WV27
WT040-WV77
WTO040-WV77
WT040-WV27
WTO040-WV77
WT040-WV77
WT040-WK25
WT040-WK20
WT040-WK25
WT040-WK20
WT031-WK15
WT040-WK20
WT050-WK30
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WV85
WT050-WK30
WT050-WV85

&
N

;§$%§

750162
750156
750159
750162
750159
750156
750060
750159
750162
750156
750159
750162
750156
750159
750159
700054
750091
700054
750057
750054
750091
750162
750159
700054
750130
750091
750137
750139
750161
750161
750139
750161
750161
750138
750137
750138
750137
750091
750137
750070
750056
750056
750056
750056
750070
750056

60 - 250
65-315
69131115
60 - 250
65-315
65-315
65-315
65-315
60 - 250
65-315
65-315
60 - 250
65-315
65-315
69:=131i5
65-315
65-315
65-315
60 - 250
65-315
65-315
60 - 250
65-315
65-315
70 - 380
65-315
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
65-315
70 - 400
85 -500
85-500
85 - 500
85 - 500
85 - 500
85 - 500
85 - 500

P Legende/

Q
N
& &
¥ K

[ ]

2000
1300
1300
2000
1300
1300
1300
1300
2000
1300
1300
2000
1300
1300
1300
1300
1300
1300
2000
1300
1300
2000
1300
1300
1100
1300
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1300
1100
800

800

800

800

800

800

800

* ohne Aufsatzbacken / without top-jaws

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
16
12
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
12
16
21
21
21
21
21
21
21

S1970U] &

edolou] )

<
=)
@)
©
=
®

AN
SRy

uaydequueds

34/35

< L »
I—jm'ﬁﬁ'll'”',”'“"J”"”'.'ﬁ?hl”";”"”',mim""',
©
:i\&{:* . <, - N & R 4
o & S & E A Kol NS b
320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
320 170 45 128 3,3 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 49 149 5,2 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
320 170 45 128 3,3 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
320 170 45 128 33 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 47 149 5,2 2 x 60°
380 195 47 149 5,2 2,0 x 60°
380 195 47 149 5,2 2 x 60°
320 170 40 128 3,3 2 x 60°
380 195 47 149 5,2 2 x 60°
380 195 47 149 5,2 2 x 60°
320 170 45 128 3,3 2 x 60°
380 195 54 149 5,2 2 x 60°
380 195 47 149 5,2 2 x 60°
455 239 56 182 9.4 3,5 x 60°
380 195 47 149 5,2 2 x 60°
490 249 55 204 9,8 3,5 x 60°
490 249 b4 194 9,8 3,5 x 60°
490 249 b4 194 9.8 3,5 x 60°
490 249 b4 194 9.8 3,5 x 60°
490 249 64 194 9.8 3,5 x 60°
490 249 b4 194 9.8 3,5 x 60°
490 249 b4 194 9,8 3,5 x 60°
510 249 55 204 9,8 3,5 x 60°
490 249 55 204 9,8 3,5 x 60°
510 249 55 204 9,8 3,5 x 60°
490 249 55 204 9.8 3,5 x 60°
380 195 47 149 5,2 2 x 60°
490 249 55 204 9.8 3,5 x 60°
580 302 89 223 17,6 3,5 x 60°
580 302 68 223 17,6 3,5 x 60°
580 302 68 223 17,6 3,5 x 60°
580 302 68 223 17,6 3,5 x 60°
580 302 68 223 17,6 3,5 x 60°
580 302 89 223 17,6 3,5 x 60°
580 302 68 223 17,6 3,5 x 60°
o, o Vis
SR E
i, ) Py =,
O, RN




@ P Schunk / SMW Autoblok P Legende/ L

I—m?N“IﬁﬁllpII|I\I‘I\I|III|lll|ﬁﬁh|III|III|IH|\H!III|III|

L 1 LI ) N T T T L A R )

® (X}
¥ InoZet®-Pendelbriicken -
) & 9 ¢ & S ©

F& S g & & A & & XN & » o
& S R S & & S S &G & . Sy

& SN TS R &¢ B LY e b & e

Schunk Rota THW plus 500 KV 30/18 WT050-WK30 750070 85 -500 17,6 3,5 x 60°
Schunk 630 Rota G 630 KV 30/18 WT063-WK35 750075 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21
Schunk 630 Rota NC plus 630 3/32" x 90°, Nut 30 WT063-WV92 750074 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21
Schunk 630 Rota S 630 KV 40/24 WT063-WK40 750077 170 - 630 650 700 33 70 249 24 3,5 x 60° 21
Schunk 630 Rota S plus 630 KV 40/24 WT063-WK40 750077 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21
Schunk 630 Rota THW 630-160 KV 30/18 WT063-WK35 750075 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21
Schunk 630 Rota THW plus 630 KV 30/18 WT063-WK35 750075 170 - 630 650 700 By8 70 249 24 3,5 x 60° 21
Schunk 800 Rota NC 800 3/32" x 90°, Nut 30 WT080-WV94 750079 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25
Schunk 800 Rota NC plus 800 3/32" x 90°, Nut 30 WT080-WV94 750079 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25
Schunk 800 Rota S plus 800 KV 40/24 WT080-WK50 750050 250 - 800 450 880 458 74 288 36,2 3,5 x 60° 25
Schunk 1000 Rota NC 1000 Modul 2, Nut 30 WT100-WV97 750084 470 - 1000 450 1055 558 82 286 46 3,5 x 60° 25 @
Schunk 1000 Rota NCO 1000 Modul 2, Nut 30 WT100-WV97 750084 470 - 1000 450 1055 558 82 286 46 3,5 x 60° 25 5
Schunk 1000 Rota S plus 1000 KV 40/24 WT100-WK65 750087 470 - 1000 450 1055 558 74 286 46 3,5 x 60° 25 (@)
N
SMW Autoblok 200 HFK /S 200-48 **1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 (.—Dp
SMW Autoblok 200 HFK /S 200-66 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 ®
SMW Autoblok 200 KNCS 200 *Ex KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 BYAS 105 2,1 2 x 60° 10
SMW Autoblok 210 AL-D 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 -210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10
SMW Autoblok 210 AL-M 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 - 210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10
SMW Autoblok 210 AN-D 210 ** - 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37, 95 2,1 2 x 60° 10 @)
SMW Autoblok 210 AN-M 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 - 210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10
SMW Autoblok 210 BB-D 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 - 210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 5
SMW Autoblok 210 BB-M 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 - 210 2500 228 123 87,9 95 2,1 2 x 60° 10 9'
SMW Autoblok 210 BH-D 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WTO021-WV03 750114  50-210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 (@)
SMW Autoblok 210 BHD-FC 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 -210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10 ©
SMW Autoblok 210 BH-M 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 - 210 2500 228 123 BY/AS 95 2,1 2 x 60° 10 =
SMW Autoblok 210 BHM-FC 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 -210 2500 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10
SMW Autoblok 210 HFKN-D 210 ** 0 1/16" x 90°, Nut 17 WT021-WV03 750114 50 -210 2200 228 123 37,5 95 2,1 2 x 60° 10
SMW Autoblok 210 HFKN-M 210 **1,5x60° Nut 14 WT021-WV04 750098 50 - 210 2500 228 123 87,5 95 2,1 2 x 60° 10
SMW Autoblok 210 HG-F 210 **x KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 @
SMW Autoblok 210 HG-N 210 **k KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 —_—
SMW Autoblok 210 KNCS 210 **k KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,8 105 2,1 2 x 60° 10 8
SMW Autoblok 210 KNCS-N 210 **k KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 Q
SMW Autoblok 225 KNCS-N 225 **k KV 20/10 WT022-WK02 750045 50 - 225 2200 270 140 37,5 105 2,1 2 x 60° 10 =.
SMW Autoblok 250 AL-D 250 ** 0 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 8 2 x 60° 12 ©
SMW Autoblok 250 AL-M 250 **1,5x60° Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 ®
SMW Autoblok 250 AN-D 250 ** 0 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12
SMW Autoblok 250 AN-M 250 **1,5x60° Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3.3 2 x 60° 12
SMW Autoblok 250 BB-D 250 ** 0 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12
SMW Autoblok 250 BB-M 250 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 .»j
SMW Autoblok 250 BH-D 250 ** 0 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 &, 2 x 60° 12 R
SMW Autoblok 250 BHD-FC 250 ** o 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 %
SMW Autoblok 250 BH-M 250 **1,5x60° Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3,3 2 x 60° 12 Q)
SMW Autoblok 250 BHM-FC 250 1,5 x 60°, Nut 16 WT025-WV05 750058 60 - 250 2000 320 170 40 128 3.3 2 x 60° 12 g
SMW Autoblok 250 HB-D 250 ** o 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 x 60° 12 O
SMW Autoblok 250 HFK/'S 250 1/16" x 90°, Nut 21 WT025-WV57 750162 60 - 250 2000 320 170 45 128 3,3 2 X 60‘: 12 %
NN ]
** Sondernutenstein / special t-nut . 5 ) SN 3 . S5
*** Sondergrundbacke / special base-jaw * ohne Aufsatzbacken / without top-jaws ' X . “ "N y 36 /37




&

P SMW Autoblok

@ InoZet®-Pendelbriicken -

S

¥ &

N &Y .2 )
& KGR
& & &

«&& g N, .

SMW Autoblok HFKN-D 260
SMW Autoblok 260 HFK /S 270
SMW Autoblok 260 HFKN-M 260
SMW Autoblok 260 HG-F 260
SMW Autoblok 260 HG-N 260
SMW Autoblok 260 KNCS 250
SMW Autoblok 260 KNCS 260
SMW Autoblok 260 KNCS-N 260
SMW Autoblok 275 KNCS-N 275
SMW Autoblok 315 AL-D 315
SMW Autoblok 315 AL-M 315

SMW Autoblok 315
SMW Autoblok s

AN-D 315/ AP-D 315
AN-D 315/ AP-D 315

SMW Autoblok 315 AN-M 315
SMW Autoblok 315 BH-D 315
SMW Autoblok 315 BH-D 315
SMW Autoblok 315 BHD-FC 315
SMW Autoblok 315 BH-M 315
SMW Autoblok SIS BHM-FC 315
SMW Autoblok 315 HB-D 315
SMW Autoblok 315 HB-D 315
SMW Autoblok 315 HFK /S 315
SMW Autoblok 315 HFKN-D 315
SMW Autoblok 315 HFKN-M 315
SMW Autoblok 315 HG-F 315
SMW Autoblok 315 HG-N 315
SMW Autoblok 315 HG-N 315
SMW Autoblok 315 KNCS 315-77
SMW Autoblok 315 KNCS 315-91
SMW Autoblok 315 KNCS-N 315
SMW Autoblok 3 KNCS-N 315

SMW Autoblok 315 NT-D 315

SMW Autoblok 325 KNCS-N 325
SMW Autoblok 340 KNCS-N 340
SMW Autoblok 340 KNCS-N 340
SMW Autoblok 400 AN-D 400
SMW Autoblok 400 AN-M 400
SMW Autoblok 400 BH-D 400
SMW Autoblok 400 BH-M 400
SMW Autoblok 400 HFK /S 400
SMW Autoblok 400 HFKN-D 400
SMW Autoblok 400 HG-F 400
SMW Autoblok 400 HG-N 400
SMW Autoblok 400 HG-N 400
SMW Autoblok 400 KNCS 400-92
SMW Autoblok 400 KNCS-N 400

** Sondernutenstein / special t-nut

*** Sondergrundbacke / special base-jaw

*x

%k

* %k

*k

*%

* %

k%

*%

*%

* %k

*k

*k

%k

* %k

*%

k%

*k

1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

1/16" x 90°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5x 60°, Nut 21
1,5 x 60°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1/16" x 90°, Nut 21
1,5x 60°, Nut 21
KV 26/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

1/16" x 90°, Nut 21
KV 20/12

KV 20/12

KV 20/12

3/32" x 90°, Nut 25,5
1,5 x 60°, Nut 22
3/32" x 90°, Nut 25,5
1,5 x60°, Nut 22
3/32" x 90°, Nut 25,5
3/32" x 90°, Nut 25,5
KV 30/18

KV 26/12

KV 26/12

KV 26/12

KV 26/12

&
@«\\\*

& 8

\@ \(\Q

WT025-WV57
WT025-WV57
WT025-WV05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT025-WK05
WT031-WVé2
WT031-WV17
WT025-WV57
WT031-WV62
WT031-WV17
WT025-WV57
WT031-WV62
WT031-WVé2
WT031-WV17
WT031-WV17
WT025-WV57
WT031-WV62
WT031-WV62
WT031-WV62
WT031-WV17
WT031-WK15
WT025-WK05
WT031-WK10
WT031-WK10
WT031-WK10
WT025-WK05
WT031-WK10
WT031-WV62
WT031-WK10
WT025-WK05
WT031-WK10
WTO040-WV77
WT040-WV27
WTO040-WV77
WT040-WV27
WTO040-WV77
WT040-WV77
WT040-WK25
WT031-WK15
WT040-WK20
WT040-WK20
WT031-WK15

750162
750162
750058
750057
750057
750057
750057
750057
750057
750159
750156
750162
750159
750156
750162
750159
750159
750156
750156
750162
750159
750159
750159
750156
750091
750057
750054
750054
750054
750057
750054
750159
750054
750057
750054
750161
750139
750161
750139
750161
750161
750138
750091
750137
750137
750091

60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
60 - 250
65-315
65-315
60 - 250
65- 315
65-315
60 - 250
65-315
65-315
65-315
65- 315
60 - 250
65-315
65-315
65-315
65-315
65- 315
60 - 250
65-315
GORISID
65-315
60 - 250
65-315
65-315
65-315
60 - 250
65-315
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
70 - 400
65-315
70 - 400
70 - 400
65-315

T
T T RN L G T T |

P Legende/
: 1% n
*
&*
Q ‘\S*
N &
? > N )
\\W S ¥
R & S &

2000 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1300 380 195
1300 380 195
2000 320 170
1300 380 195
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 490 249
1100 510 249
1300 380 195
1100 490 249
1100 490 249
1300 380 195

* ohne Aufsatzbacken / without top-jaws

45
40
40
40
40
40
40
40
54
54
45
54
54
45
54
54
54
54
45
54
54
54
54
47
40
47
47
47
40
47
54
47
40
47
64
64
64
64
64
64
55
47
55
55
47

128
128
128
128
128
128
128
128
128
149
149
128
149
149
128
149
149
149
149
128
149
149
149
149
149
128
149
149
149
128
149
149
149
128
149
194
194
194
194
194
194
204
149
204
204
149

3,3
3,3
3,3
3,3
3,3
33
3,3
3,3
5,2
52
3,3
5,2
5,2
3,3
5,2
5,2
52
5,2
3,3
5,2
5,2
5,2
5,2
5,2
3,3
5,2
5,2
5,2
3,3
)2
5,2
5,2
s
5,2
9,8
9,8
9,8
9.8
9.8
9.8
9,8
5,2
9,8
9,8
52

2 x 60°
2 x60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x60°
2 x60°
2 x60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x60°
2 x60°
2 x 60°
2 x60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
2 x 60°
3,5x 60°
3,5x 60°
3,5x60°
3,5x 60°
3,5 x60°
3,5x 60°
3,5x60°
2 x 60°
3,5x 60°
3,5x60°
2 x 60°

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
16
16
16
16
16
16
16
12
16
16

12

38/39

S1970U] &

edolou] )

<
=)
@)
©
=
®

AN
SRy

uaydequueds




b SMW Autoblok ' \ b Legende/

- > L "
O I—j"‘?ﬁ?ﬁﬁ-“w'\"'|“'|---v‘ﬁﬁﬁm|“'|“‘|w---|---|
‘\__"-__ \ R BRI O o
{0 InoZet®-Pendelbricken -
& & @‘{;‘@ 3 N & & Q"’S N @.:
M e Ve & - . % * %
.«\@ i§’ .«\“'&{2\‘&& .s'é“‘g-‘i;"&\ \Q@\«\&\ @@t\&@ sﬁ'&@\ y@é .s§\ } .%$i§ .@Q \@é}
[mm] Typ / Type Typ / type Typ / type Nr. / No. | min / max [mm] max. [1/min] S @ [mm] B [mm] H [mm]
SMW Autoblok 400 KNCS-N 400 KV 26/12 WT040-WK20 750137 70 - 400 1100 490 249 55 204 9.8 3,5 x 60° 16
SMW Autoblok 450 BH-D 450 **3/32" x 90°, Nut 25,5 WT045-WV80 750144 80 - 450 1000 510 270 b4 202 10,9 3,5 x 60° 16
SMW Autoblok 450 BH-M 450 **1,5x60° Nut 22 WT045-WV32 750158 80 - 450 1000 510 270 b4 202 10,9 3,5 x 60° 16
SMW Autoblok 500 BH-D 500 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT050-WV85 750056 85 -500 800 580 302 68 223 17,6 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 500 HFKN-D 500 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT050-WV85 750056 85 -500 800 580 302 68 223 17,6 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 500 HFKN-M 500 3x60°, Nut 25,5 WT050-WV39 750127  85-500 800 580 302 89 223 17,6 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 500 HG-N 500 KV 30/18 WT050-WK30 750070 85 -500 800 580 302 89 223 17,6 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 500 IL-C 500 KV 12,7/19,03 WT050-WK32 750071  85-500 800 580 302 89 223 17,6 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 500 IL-D 500 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT050-WV85 750056 85 -500 800 580 302 68 223 17,6 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 500 IN-C 500 KV 12,7/19,03 WT050-WK32 750071  85-500 800 580 302 89 223 17,6 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 500 IN-D 500 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT050-WV85 750056 85 -500 800 580 302 68 223 17,6 3,5 x 60° 21 @
SMW Autoblok 500 KNCS 500 KV 30/18 WT050-WK30 750070  85-500 800 580 302 89 223 17,6 3,5 x 60° 21 5
SMW Autoblok 500 KNCS-N 500 KV 30/18 WT050-WK30 750070 85 -500 800 580 302 89 223 17,6 3,5 x 60° 21 (o)
SMW Autoblok 630 BH-D 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 N
SMW Autoblok 630 BHD-FC 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 (|—Dp
SMW Autoblok 630 HG-F 630 KV 40/24 WT063-WK40 750077 170 - 630 650 700 By 70 249 24 3,5 x 60° 21 @
SMW Autoblok 630 HG-N 630 KV 30/18 WT063-WK35 750075 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 630 IL-C 630 KV 12,7/19,03 WT063-WK37 750076 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 630 IL-D 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 ~ WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21
SMW Autoblok 630 IN-C 630 KV 12,7/19,03 WT063-WK37 750076 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21 @
SMW Autoblok 630 IN-D 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 =
SMW Autoblok 630 KNCS 630 KV 30/18 WT063-WK35 750075 170 - 630 650 700 BY8) 70 249 24 3,5 x 60° 21 5
SMW Autoblok 630 KNCS-N 630 KV 30/18 WT063-WK35 750075 170 - 630 650 700 373 70 249 24 3,5 x 60° 21 9'
SMW Autoblok 630 KNCS-NB 630 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT063-WV90 750051 170 - 630 650 700 373 74 249 24 3,5 x 60° 21 (@)
SMW Autoblok 800 BH-D 800 3/32" x 90°, Nut 25,5 ~ WT080-WV95 750078 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25 ©
SMW Autoblok 800 IL-D 800 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT080-WV95 750078 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25 ®
SMW Autoblok 800 IN-D 800 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT080-WV95 750078 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25
SMW Autoblok 800 KNCS-NB 800 KV 30/18 WT080-WK45 750082 250 - 800 450 880 458 74 288 36,2 3,5 x 60° 25
SMW Autoblok 800 KNCS-NB 800 3x60°, Nut 25 WT080-WV46 750080 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25 e
SMW Autoblok 800 KNCS-NB 800 3/32" x 90°, Nut 25,5 WT080-WV95 750078 250 - 800 450 880 458 77 288 36,2 3,5 x 60° 25 @)
SMW Autoblok 1000 IN-D 1000 Modul 2, Nut 30 WT100-WV96 750052 470 - 1000 450 1055 558 82 286 46 3,5 x 60° 25 —
SMW Autoblok 1000 IR-C 1000 KV 30/19,03 WT100-WKé67 750145 470 - 1000 450 1055 558 74 286 L6 3,5 x 60° 25 8
SMW Autoblok 1250 IN-D 1250 Modul 2, Nut 30 WT125-WV96 750088 700 - 1250 300 1300 695 82 287 59 3,5 x 60° 25 O
SMW Autoblok 1250 IR-C 1250 KV 30/19,03 WT125-WK67 750146 700 - 1250 300 1300 695 74 3,5 x 60° =,
' <)

T
Q.
%2

O
o))
-
=)
O
Q
0
~
o
-

** Sondernutenstein / special t-nut

*** Sondergrundbacke / special base-jaw * ohne Aufsatzbacken / without top-jaws b ol



@ ) InoZet® Aufsatzbacken

 InoZet®-Aufsatzbacken weich - ¥ InoZet®-Greiferbacken hart (innen / auBen)

) Legende/ P Legende/

\
A
y

A
\4
A
A\

<
|

e e v
L f’,@\z f’,\?Q < ) L LN r‘§z .
& e & & F& TS & e S & && F& & b S
N N o SRS, RS N o S S S St &S P o O
> & BN S e RN e D O SO &S N & N & > & & & O S _§F & a8 &S ) S8
Ky S %’5‘\%“‘& \*’é & ®\§ @Q & &"“&\é‘& S S °§’ e & s %'b& & \@\%‘Q\ & & SHe® \":‘*Q’@&\’ &’QQ“ S cﬁ& & KR 5 &
WI10 770010 2.0 x 60° GPO5  16MnCr5 WT021 WU10 760010 73,5 2.0 % 60° GPO5 @
WI30 770030 27 35 80 10 18 2.0x60° 10 GPO5  Al-ZnMgCul.5 0,9 WT022 N
mgg; w31 770031 27 35 80 31 18 2.0x60° 10 GPO5  16MnCr5 2.5 S
WI32 770032 40 35 80 10 18 2.0x60° 10 GP05  Al-ZnMgCul5 1,5 mgg? WU12 760012 35 48 90 25 20 2.0x 60° &
W33 770033 27 50 80 10 18 20%x60° 10 GP05  Al-ZnMgCul5 1,4 1)
et
W12 770012 35 48 90 1220 20x60° 12 GPO7  16MnCr5 5.3 Wro38 -
: ' WT040 WU16* 760016 38 50 106 25 30 2.0 x 60°
WI40 770040 35 48 90 12 20 2.0%x60° 12 GP07  Al-ZnMgCul5 18 WT045
mgg? W41 770041 35 48 90 35 20 2.0%x60° 12 GPO7  16MnCr5 5,1
W42 770042 50 48 90 12 20 2.0%60° 12 GP07  Al-ZnMgCul5 2.9 WT038
WI43 770043 35 70 90 12 20 20x%60° 12 GP07  Al-ZnMgCul5 28 WTO040 WR16 760161 38 50 106 25 30 3.5 % 60° @)
WT045
——
WIT6* 770016 38 50 106 13 30 20%60° 16 GP11 16MnCr5 78 S
WT038 WIS0* 770050 38 50 106 13 30 2.0x60° 16 GP11  Al-ZnMgCul5 2,5 WT050 C_)l
WT040  WIS1* 770051 38 50 06 38 30 2.0x60° 16 GP11  16MnCr5 6,8 wlgz’g B 760121 | 48 60 126 30 30 3.5x 60 o)
WT045 WIS2* 770052 40 50 106 13 30 2.0x60° 16 GP11 16MnCr5 12,4 ©
WIS3* 770053 38 75 106 13 30 20%60° 16 GP11  16MnCr5 10,7 @
WT080
WT100 WR25 760125 58 90 175 50 60 3.5 x 60°
WP16 770116 38 50 106 13 30 35%x60° 16 GP11  16MnCr5 7.7 WT125
WT038 WP50 770150 38 50 106 13 30 35x60° 16 GP11  Al-ZnMgCul.5 2,5
WTO040 WP51 770151 38 50 106 38 30 3.5%60° 16 GP11  16MnCr5 6.9 @
WT045 WP52 770152 40 50 106 13 30 3.5x60° 16 GP11 16MnCr5 12,3 N
WP53 770153 38 75 106 13 30 3.5x60° 16 GP11  16MnCr5 10,6 -
(@]
WP21 770121 48 60 126 18 30 35x60° 21 GP13  16MnCr5 12,6 @)
-
WT050 WP60 770160 48 60 126 18 30 35x60° 21 GP13  AL-ZnMgCul5s 44 ol
WT053 WP61 770161 48 60 126 48 30 35x60° 21 GP13  16MnCr5 12,6 ®
WT063 WP62 770162 70 60 126 18 30 35x60° 21 GP13  16MnCr5 19,0
WP63 770163 48 90 126 18 30 3.5%60° 21 GP13  16MnCr5 19,2
WP25 770125 58 90 175 21 60 3.5x60° 25 GP21  16MnCr5 32,5
) ’/,/~
WT080 WP70 775025 58 90 175 21 60 35x60° 25 GP21  Al-ZnMgCul5 11,4 =)
WT100 WP71 770128 58 90 175 58 60 35x60° 25 GP21 16MnCr5 32,3 .
WT125 WP72 770172 85 90 175 21 60 35x60° 25 GP21 16MnCr5 51,9 S
WP73 770173 58 30 175 21 60 35x60° 25 GP21 16MnCr5 473 o
\ >
Y - )
O
(o)}
(@)
; 5
* bis Herstellungsjahr 2012 / until production year 2012 A \ N s S
Nutensteine sind nicht im Lieferumfang enthalten / T-nuts are not included : :_-‘ o




